
„Matematyczni Mistrzowie z Płockiej” 

Liga zadaniowa – październik 

Klasa I 

 

Zadanie 1 

Pewna liczba całkowita dodatnia przy dzieleniu przez 5 daje resztę 3, a przy dzieleniu przez 

6 daje resztę 2. Znajdź resztę z dzielenia tej liczby przez 30. 

 

Zadanie 2 

Uzasadnij, że liczba 20172+ 2017 44  jest podzielna przez 3 

 

Zadanie 3 

Prostokątny plac oświetlają cztery latarnie: L1, L2, L3, L4. Latarnie L1, L2, L3 w podanej 

kolejności, stoją przy Ścieżce Sarny, biegnącej wzdłuż jednego z boków placu. Latarnia L4 

stoi przy Ścieżce Dzika, równoległej do Ścieżki Sarny. Odległość między latarniami L1 i L2 

jest równa odległości między latarniami L2 i L3 oraz odległości między latarniami L2 i L4 i 

wynosi 40 m. Odległość między latarniami L1 i L4 jest równa 48 m. Znajdź odległość między 

latarniami L3 i L4. 

 


